

**THE H.P. STATE COOPERATIVE WOOL PROCUREMENT AND
MARKETING FEDERATION LTD.,
BLOCK NO. 23, S.D.A. COMPLEX, KASUMPTI, SHIMLA-171009.**

CORRIGENDUM TO THE E-TENDER NO. HPWF/07/VM/SML/2020

1. Item Nos. A50, A51, A52, A69, A72 and C-14- tenderers are advised to quote for “higher pack size” for these items.
2. For item A-55 the pack size may be read as “5X12 boli” instead of 5X2 boli.
3. For item C-10 (a) - the composition may be read as published with addition of Ferrous 15-20mg.
4. For item C-12 -in the composition Citrate acid may be read as Tri-Sodium Citrate.

Other terms and contents of the published tender will remain unaltered.

Shaw 23.12.2020
Managing Director